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Az Országgyű lésrő l szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42 . §-ának (8) bekezdésébe n
foglaltak szerint a hozzám intézett „Hogyan érvényesül a kormányzati takarékosság
a járm űbeszerzéseknél?” című, K/9574 . számú, „Hogyan érvényesül a
kormányzati takarékosság a bútorbeszerzéseknél? " című , K19582. számú ,
„Hogyan érvényesül a beszerzési stop a telefonbeszerzéseknél? " című , K19590 .
számú és » Hogyan érvényesül a kormányzati takarékosság az informatika i
beszerzéseknél?” cím ű , K/9599 . számú írásbeli kérdéseire az alábbi tájékoztatást
adom:

A Nemzeti Fejlesztési Minisztérium (a továbbiakban : tárca), közvetlen vagy közvetet t
irányítása és felügyelete alatt álló költségvetési szervek, gazdasági társaságok, illetv e
a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (MNV Zrt.), a Magyar Fejlesztési Bank Zrt . (MFB
Zrt.) és a portfóliójukba tartozó gazdasági társaságok vonatkozásában a 2012 .
augusztus 7-e óta eltelt id őszakban is csak a feladatok megfelelő ellátása érdekébe n
szükséges és elkerülhetetlen beszerzések valósultak meg. A takarékosság i
szempontokat a tárca és annak háttérintézményei folyamatosan szem el őtt tartják, és a
tárcához tartozó többségi állami tulajdonú cégek is közrem űködtek a kormány
költségtakarékossági programjának végrehajtásában .
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Ismételten felhívom a figyelmét, hogy a kormány a 2012 . és 2013 . évi költségvetési
hiánycél biztosítása érdekében — a 2011-es évhez hasonlóan és számo s
egyenlegjavító intézkedés mellett — kormányhatározatban rendelt el tilalmat a z
intézményi beruházás keretében történ ő bútor-, személygépjármű-, informatika i
eszköz- és telefonbeszerzésekre vonatkozóan . A tilalmak továbbra sem vonatkoznak
az európai uniós forrást tartalmazó elő irányzatokra, a NATO finanszírozási programok ,
illetve a közös finanszírozású NATO-programok keretében megvalósul ó
beszerzésekre, mivel azok teljesítése az Európai Uniós, illetve az egyes nemzetköz i
szervezetek által elő írt célok megvalósulását szolgálják és nem a hazai költségvetés t
terhelik. Nem vonatkozik továbbá a moratórium a készletekre, igy azokra a z
eszközökre sem, amelyeket a költségvetési szerv a hatályos számviteli szabályo k
elő írásai alapján — összhangban az intézmény saját számviteli politikájával — kis érték ű
tárgyi eszköznek min ősít .

A takarékos kormányzati gazdálkodás megvalósítása érdekében a kormány a
beszerzési moratórium ismételt érvényesítésén túl további hiánycél-javító
intézkedéseket is tett az év során, többek között zárolást és kormányzat i
létszámcsökkentést rendelt el, valamint korlátozta a jutalmak és más, jutalmazás i
jellegű juttatások kifizetését .

A kormány által vállalt és elő írt takarékossági intézkedések a tárca, illetve az irányítás a
és felügyelete alá tartozó intézményi kör tekintetében hatékonyan érvényesültek a
2012. júliusi kérdéseire adott válaszomat követő időszakban is. Ezt támasztja alá a
2012. augusztus 7-e óta eltelt id őszakra vonatkozó, egyes beszerzésekrő l készült ,
alábbi adatszolgáltatás is :

Az informatikai eszközbeszerzésre a háttérintézmények által fordított összeg bruttó
44,27 millió forint, amelybő l bruttó 42,17 millió forintot a nemzeti fejlesztési miniszte r
feladatkörébe került víziközm ű-szolgáltatásokkal kapcsolatos, a Magyar Energia
Hivatal által ellátott új feladatokat végző 78 új munkatárs részére beszerzett
számítógépek és kapcsolódó eszközök tesznek ki .

Telefonbeszerzésre a háttérintézmények mindösszesen bruttó 6,62 millió forintot
fordítottak, amely beszerzések az intézményi alapfeladatok zavartalan ellátása
érdekében merültek fel . A teljes összegbő l bruttó 1,88 millió forintot az előbb
említett új — víziközm ű-szolgáltatásokkal — kapcsolatos feladatokat végz ő 78
munkatársnak beszerzett telefonok tesznek ki .

A bútorbeszerzésre fordított összeg a háttérintézmények tekintetében bruttó 14,0 4
millió forint, amelyb ő l 11 millió forintot a fent említett új — víziközm ű-
szolgáltatásokkal kapcsolatos — feladatokat végz ő 78 munkatársnak beszerzett
irodabútorok tesznek ki .

A Közbeszerzési és Ellátási Fő igazgatóság (KEF) az ellátotti köre vonatkozásába n
kizárólag a Miniszterelnökség részére, a Miniszterelnökség szervezeti, feladat- é s
hatásköreinek átalakulása, valamint létszámának jelent ős megnövekedése miatt
szükségessé vált bútorbeszerzéseket hajtott végre, összesen bruttó 49,19 milli ó
forint értékben .
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Járműbeszerzésre összesen 8,50 millió forintot fordított egy háttérintézmény, a
Kormányzati Informatikai Fejlesztési ügynökség, amely 3 db gépjárm űre vonatkozó
1 éves futamidejű bérleti szerződést kötött . A többi háttérintézménynél nem történt
gépjárm űbeszerzés .

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség a kérdéses időszakban semmiféle
eszközbeszerzést nem valósított meg .

A fenti beszerzésekre vonatkozó táblázatot levelem 7. számú melléklete
tartalmazza .

A minisztérium, illetve háttérintézményei ' által a KEF keretmegállapodásaibó l
megrendelt termékek, illetve a kormányzat (az összes minisztérium) részére a KE F
által beszerzett termékek – bútor, telefon, informatikai eszközök és gépjárm űvek –
listáját az 1-3. számú mellékletek, az NFM közvetlen tulajdonosi körébe tartozó
társaságok, illetve az MFB Zrt ., az MNV Zrt . és portfóliójába tartozó társaságok
beszerzéseire vonatkozó adatokat pedig a 4-6 . számú mellékletek tartalmazzák.

Kérem, hogy válaszomat szíveskedjék elfogadni .

Budapest, 2013. január 7, I- . "
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